



固始县农商银行 累计发放贷款3.4亿元 支持企业复工复产



固始县农商行领导班子成员到口罩生产厂家开展贷前调查

□东方今报·猛犸新闻记者 李光远 张亮

2020年初开始,一场新冠肺炎疫情,打乱了人们正常的生活节奏,给企业的生产带来了诸多困难。在这场疫情期间,固始县农商银行采取了创新信贷产品、减费让利、加大资金投放等多种措施,助力企业复工复产。

东方今报·猛犸新闻记者了解到,固始县农商银行全力满足企业疫情防控相关的合理信贷需求,不断加大信贷对疫情防控和实体企业的支持力度。自疫情发生以来,该行累计发放支持企业复工复产贷款68户、金额34290万元。直接支持疫情防控企业贷款1户、金额200万元,支持带贫企业续贷贷款2笔、金额980万元,支持一般复工复产小微企业65户、金额33110万元。

年初以来,该行把支持疫情防控、提供快捷有效的金融服务作为当前工作的重中之重。疫情期间,在确保员工零感染、家属零感染和前来办理业务客户零感染的前提下,要求各单位合理安排值班带班、弹性工作制度来充分保障网点服务,为企业客户解决大额存贷汇金融服务需求;在信贷办理上,采取线上申贷、线上研究、线上审批等方式,持续加大对疫情防控和企业复工复产的信贷支持力度,最大限度降低疫情对信贷投放影响,全力以赴为疫情防控企业及复工复产企业提供充分的金融保障。

固始县农商银行根据疫情防控期间市场需求,在普惠贷、银税贷等低利率信贷产品基础上,及时推出天使贷、春茶贷、复工贷等信贷产品,满足医疗器械生产企业和抗击疫情医护人员或家庭资金需求,支持茶农和

春茶企业生产销售。截至2020年4月底,该行分别发放金燕天使贷164笔,共2916万元,金燕春茶贷27笔,共5437万元,金燕复工贷24笔,共2656万元。

此外,为减轻疫情对实体经济影响,切实减轻小微企业融资成本,该行一是及时出台贷款利率优惠政策,将普惠性小微企业贷款年化利率下调0.5个百分点,仅此一项每年就为小微企业让利达810万元;二是持续减免小微企业和个人客户账户开户费、网上银行和手机银行转账手续费、小额账户管理费、贷款抵押登记费等各项费用,调整非自动转存单到期转存方式、增加客户收益等措施,主动让利,让小微企业和个人客户享受到实实在在的优惠。

在支持复工复产方面,该行对存量贷款不简单盲目地抽贷、断贷和压

贷。针对还款确有困难的,积极帮助企业展期或续贷,同时,给予影响特别严重、遇到特殊困难的行业更多信贷政策倾斜。对新增贷款,该行优先满足卫生防疫、医药制造、粮食物资等疫情防控和设计民生企业的融资需求,并根据企业需求,合理增加信用贷款和中长期贷款占比。

河南康利达医疗科技有限公司成立于2014年7月17日,位于固始县产业集聚区内,主要从事医疗器械等产品的生产、销售业务。

2020年春节期间,随着新冠肺炎疫情的迅速扩散,医用口罩等防护用品的市场需求在短期内迅速暴涨。作为拥有上百万人口的大县,固始县在这次疫情中也处于医用防护物资短缺的困境之中。此时,河南康利达医疗科技有限公司积极响应政府号召,迅速落实了无菌无尘10万级净化车间装修、车间净化装置和口罩自动化生产机器等设备的订购,以及确定专业施工技术人员等一系列相关问题。

然而就在这时,该公司因流动资金有限,无法立即购置生产口罩所需的熔喷布,想去银行贷款又缺乏抵质押担保。万事俱备,只欠东风,该公司为此一筹莫展。固始县农村商业银行主要领导在得知该公司面临流动资金困难后,迅速指派公司部经理余洋、经办客户经理许曹俊、杨俊均深入企业,实地调查,了解企业生产经营状况、资金需求等。

在得知该公司紧缺流动资金200万元后,该行迅速行动,以快速解决企业面临的资金困难为出发点,按照急事急办、特事特办原则,快速受理、简化贷款手续,迅速为该公司办理了一笔流动资金200万元贷款,不仅迅速解决了企业融资需求、恢复了口罩生产,更为该县打赢疫情防控阻击战打下坚实基础。

潢川县供电公司 开展“降停电”亮剑行动

□东方今报·猛犸新闻记者 张亮
通讯员 徐韵雯 吴川/文图

5月18日,潢川县供电公司伞陂供电所员工正在为10千伏伞6线加装智能柱上开关,切实降低线路故障跳闸率,这也是该公司开展“降停电”亮剑行动,助力企业提质增效的一个缩影。

10千伏伞6线全长约32公里,承担瓦岗、余营、杨集等5个村4200个客户供电任务。因线路较长,运行时间久远,设备老化,恶劣天气容易造成线路跳闸停电。“我们今天的工作目标就是切实减少线路故障跳闸,大家按照分配任务开展工作,一定要确保安全!”施工现场负责人冯亮说。

早上7时整,10千伏伞6线综合检修工作正式开始,在施工现

场,各小组按照职责分工,分别实施加装柱上开关、安装驱鸟器,清理鸟窝、处理树障等工作任务。

经过4个小时的“大会战”,伞陂供电所共安装柱上开关2组、驱鸟器30组,清理树障3处42棵、鸟窝4处,圆满完成此次综合治理任务。

据悉,针对2019年跳闸次数较多的21条10千伏线路,潢川公司持续开展“降停电”亮剑行动,按照“全面诊疗、一线一策”的原则,有效消除线路隐患,提升线路运行可靠性。截至目前,潢川公司已完成18条线路综合治理任务,剩余3条计划于6月底前完成。届时,将有效缓解配网线路频繁停电问题,切实提升电网安全稳定运行水平,为实现全年“三降”攻坚行动目标奠定坚实的基础。

